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Замовник: 

Новогродівська міська рада 

1. Назва документа державного планування: 

Програма економічного і соціального розвитку Новогродівської міської 

територіальної громади на 2025 рік 

2. Основні цілі документа державного планування, його зв’язок з іншими 

документами державного планування 

Програма економічного і соціального розвитку Новогродівської міської територіальної 

громади на 2025 рік (далі - Програма) – документ державного планування місцевого 

рівня. Програмою визначено сукупність взаємоузгоджених завдань і заходів, що будуть 

реалізовуватись військовою адміністрацією, підприємствами, установами, 

організаціями за пріоритетними напрямками розвитку та відбудови громади задля 

підвищення стандартів життя населення, яке перемістилось на більш безпечні 

території та вирішення їх нагальних проблем, охоплення населення соціальними 

послугами, поліпшення соціально-психологічного стану мешканців, оперативного 

надання якісних медичних послуг забезпечення оборонної та громадської безпеки, 

досягнення стратегічних цілей розвитку громади у 2025 році. Програма розробляється 

відповідно до законів України від 21.05.1997 №280/97-ВР «Про місцеве самоврядування 

в Україні» (зі змінами), від 03.02.2015 № 141-VIII «Про військово - цивільні 

адміністрації» (зі змінами), від 23.03.2000 №1602-III «Про державне прогнозування та 

розроблення програм економічного і соціального розвитку України», постанови 

Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року № 621 «Про розроблення 

прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання 

проєкту державного бюджету» зі змінами, затвердженими постановою Кабінету 

Міністрів України від 17 квітня 2019 року № 335, враховуючи наказ Міністерства 

регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України 

від 30 березня 2016 року №75 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо 

формування і реалізації прогнозних та програмних документів соціально-економічного 

розвитку об'єднаної територіальної громади». У Програмі враховані положення 

документів державного планування, які діють на державному, регіональному та 

місцевому рівнях: - Стратегії сталого розвитку Україна до 2030, схваленої Указом 

Президента України від 30 вересня 2019 року №722/2019; - Державної стратегії 

регіонального розвитку на 2021-2027 роки, затвердженої постановою Кабінету 

Міністрів України від 05 серпня 2020 року № 695; - Про схвалення основних прогнозних 

макропоказників економічного і соціального розвитку України на 2025-2027 роки 



(постанова Кабінету Міністрів України від 28.06.2024 № 780); - Основні засади 

(стратегії) державної екологічної політики України на період до 2030 року, 

затвердженої Законом України від 28 лютого 2019 року № 2697-VIII; - Національної 

Стратегії управління відходами в Україні до 2030 року, схваленої розпорядженням 

Кабінету Міністрів України від 8 листопада 2017 р. № 820-р; -Національним планом 

управління відходами до 2030 року, затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів 

України від 20 лютого 2019 р. № 117-р; - Стратегії розвитку Донецької області на період 

до 2027 року, затвердженої розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника 

обласної військово-цивільної адміністрації від 17.02.2020 № 147/5-20; - Міжвідомчої 

регіональної програми «Екологічна просвіта та інформування для сталого розвитку 

Донеччини на 2020-2025 роки», затвердженої розпорядженням голови обласної 

державної адміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 

13.01.2020 № 21/5-20; - Стратегії розвитку Новогродівської міської територіальної 

громади на 2022-2027 роки, затвердженою рішенням Новогродівської міської ради від 

22.12.2021 № 8/22-24. Інших законодавчих та нормативно-правових актів введених в 

Україні під час правового режиму воєнного стану. Метою Програми визначено 

забезпечення функціонування всіх галузей та сфер життєдіяльності громади в умовах 

воєнного стану, сприяння забезпеченню оборони та безпеки, стабілізації економічної 

ситуації, підтримка ветеранів війни, сімей загиблих Захисників (Захисниць), внутрішньо- 

переміщених осіб. Фінансування передбачених в Програмі заходів буде здійснюватися 

за рахунок трансфертів з державного та обласного бюджетів, коштів міського бюджету, 

власних коштів суб’єктів господарювання, інвестиційних та позабюджетних коштів. 

3. Якою мірою документ державного планування визначає умови для 

реалізації видів діяльності або об’єктів, щодо яких законодавством 

передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля (у тому числі 

щодо визначення місцезнаходження, розміру, потужності або розміщення 

ресурсів) 

Відповідно до частини першої статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» 

здійснення оцінки впливу на довкілля є обов’язковим у процесі прийняття рішень про 

провадження планової діяльності, визначеної частинами другою і третьою статті 3. 

Така планова діяльність підлягає оцінці впливу на довкілля до прийняття рішення про 

провадження планової діяльності. Напрями діяльності Програми реалізуються через 

планування та здійснення конкретних заходів. Серед цих заходів можуть бути заходи, 

які відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», підлягатимуть 

оцінці впливу на довкілля до прийняття рішення про провадження планової діяльності. 

Для таких заходів має бути здійснена процедура оцінки впливу на довкілля. Детальний 

перелік заходів буде визначено із врахуванням громадських обговорень, консультацій з 

органами державної влади та за результатами громадського обговорення звіту про СЕО 

Програми. 

4. Інформація про ймовірні наслідки: а) для довкілля, у тому числі для 

здоров’я населення; б) для територій з природоохоронним статусом; в) 

транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров’я населення 

а) для довкілля, у тому числі для здоров’я населення Виконання стратегічної 

екологічної оцінки передбачає аналіз та оцінку ймовірних наслідків та ризиків 

реалізації заходів, прийнятих у Програмі, як на окремі компоненти довкілля (ґрунти, 

поверхневі та підземні водні ресурси, атмосферне повітря, рослинний та тваринний 

світ), соціально-економічні умови розвитку території, а також на здоров’я населення. б) 

для територій з природоохоронним статусом Ймовірні наслідки від об’єктів 

інфраструктури, що пропонуються відповідно до Програми, на території з 

природоохоронним статусом відсутні. в) транскордонні наслідки для довкілля, у тому 

числі для здоров’я населення. Зважаючи на географічне положення Новогродівської 

міської територіальної громади, транскордонні наслідки реалізації рішень Програми 

для довкілля, у тому числі здоров’я населення, не очікуються. 

5. Виправдані альтернативи, які необхідно розглянути, у тому числі якщо 



документ державного планування не буде затверджено 

Зважаючи на комплексність рішень проєкту Програми, що обумовлюється необхідністю 

виконання стратегічних цілей, призначених для різних видів промислово-виробничої, 

соціальної, рекреаційної, комунікаційної діяльності, здійснюється розгляд виправданих 

альтернатив планових рішень. Загальною альтернативою Програми є базовий 

(нульовий) сценарій, при якому вищезазначена програма не затверджується. 

«Нульовий сценарій» буде розглянутий в рамках СЕО. Найбільш ймовірними є сценарії: 

оптимістичний та реалістичний. Саме тому, в разі потреби, виправдані альтернативи 

мають бути розглянуті в межах цих сценаріїв. 

6. Дослідження, які необхідно провести, методи і критерії, що 

використовуватимуться під час стратегічної екологічної оцінки 

Основною метою СЕО є оцінка можливої реакції навколишнього природного 

середовища на прямий чи опосередкований вплив людини, вирішення завдань 

раціонального природокористування у відповідності з очікуваним станом природного 

середовища. Для здійснення СЕО буде використана наступна інформація (за умови, що 

така інформація буде надана): про поточний стан довкілля, основні екологічні 

проблеми; статистична інформація; інформація, що включена в інші акти 

законодавства, які мають відношення до проєкту; інші доступні відомості. Під час 

проведення СЕО будуть застосовані наступні методи прогнозування: збір та аналіз 

інформації про поточний стан складових довкілля; SWOT-аналіз; аналіз тенденцій тощо. 

7. Заходи, які передбачається розглянути для запобігання, зменшення та 

пом’якшення негативних наслідків виконання документа державного 

планування 

Під час здійснення стратегічної екологічної оцінки передбачається розглядати заходи 

із запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків на довкілля, визначені 

законодавством та нормативно-правовими актами України. Закон України «Про 

охорону навколишнього природного середовища», визначає загальні вимоги в галузі 

охорони навколишнього середовища при розміщенні, проєктуванні, будівництві, 

введенні в експлуатацію, експлуатації, консервації, споруд та інших об’єктів. Заходи 

спрямовані на запобігання, відвернення, уникнення, зменшення, усунення значного 

негативного впливу на об'єкти тваринного світу під час провадження планованої 

діяльності, у відповідності до вимог статей 9, 37, 39, 40 Закону України «Про тваринний 

світ». Заходи спрямовані на запобігання, відвернення, уникнення, зменшення, 

усунення значного негативного впливу на здоров'я населення при здійсненні 

планованої діяльності у відповідності до вимог статті 24 Закону України «Про 

забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» з метою 

відвернення і зменшення шкідливого впливу на здоров'я населення шуму, неіонізуючих 

випромінювань та інших фізичних факторів. 

8. Пропозиції щодо структури та змісту звіту про стратегічну екологічну 

оцінку 

Структура звіту про стратегічну екологічну оцінку до проєкту Програми економічного і 

соціального розвитку Новогродівської міської територіальної громади на 2025 рік 

враховуватиме вимоги статті 11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» і 

містить інформацію про характер проєктних рішень з урахуванням сучасних знань і 

методів оцінювання. Зміст стратегічної екологічної оцінки визначається переліком 

основних екологічних проблем наявних на території Новогродіської міської 

територіальної громади. 

9. Орган, до якого подаються зауваження та пропозиції та строки їх подання 

Зауваження і пропозиції до Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної 

оцінки до проєкту Програми економічного і соціального розвитку Новогродівської 

міської територіальної громади на 2025 рік подаються до відділу економіки 



Новогродівської міської ради на електронну адресу novogrodeconom@gmail.com. Строк 

подання зауважень і пропозицій: становить 10 днів з дня опублікування Заяви про 

визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки до Програми, тобто до 06 листопада 

2024 року (включно). Пропозиції та зауваження, подані після встановленого терміну, не 

розглядаються. 

10. Повідомлення про оприлюднення Заяви про визначення обсягу СЕО: 

Офіційний сайт Новогродівської МВА  від 26.09.2024 

Замовник/Уповноважена особа замовника: 

Новогродівська міська рада/МОЖЕНКО ТЕТЯНА ГЕННАДІЇВНА 
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